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fipkomep — konopumeTtp CS-200

Apkomep — konopumetp CS-200 npeactaBnsietr cobor M3mepuTenb-
HOe YCTPOWMCTBO CMEKTPaNbHOro TMa W NpedHasHayYeH Ans naMepeHns
APKOCTN 1 LiBETa Pasn{HbIX CBETOM3MYHaIOLLMX YCTPOUCTB, Takmx, Kak
KpyMHble MiasMeHHble naHenu, komnaktHble XKK-gucnnen v ceetoou-
OfiHble YCTPOWCTBA, YNYHbIE 3KPaHbl, ra3opa3psaHble Namribl BbICOKOTO
LaBMeHNs 1N MHAVIKaTOPHble NaHenu npubopos. MeTon, cnekTpanbHom
KoppeKkLMn coBMeLLaeT AnMPaKLMOHHYIO peLleTKy C IMHeHoW (hoTo-
AvioaHon Matpuuen. 40 3emMeHTOB MaTpuLpl M pacyeTbl, OCHOBAHHbIE
Ha CrekTpanbHbIX AaHHbIX, 0OeCneYBaOT YyBCTBUTENBHOCTL, BnM3Kyio
K 4yBCTBUTENbHOCTW YeNOBEHYEeCKOro rfnasa. AnepTypHoe 3epKaso YCTpaHsfeT HECOOCHOCTb MpuLena BUAOU-
cKaTens v To4kM hakTYeckoro n3MepeHus. Bo3MOXHOCTb BbIOOpa OLHOMO M3 TPex YrioB M3MepeHus:
1°, 0,2° 1 0,1°. Anana3oH namepeHnin spkoctn ot 0,01 ka/m? go 20 000 000 ka/m?. Bec npubopa 1,8 kr.
Mprbop MoxeT paboTaTb Kak OT BaTapen, Tak 1 OT afanTepa CETV NepeMeHHOro Toka. Bpems 13MepeHms ot
0,5 no 60 cekyHA. Mprbop ocHalleH USB-mHTepderncom, obecrnevmBatoLmm obMeH AaHHbIMM ¢ ntodbiM USB-
COBMeCTUMbIM ycTporctsoM. KonopumeTp CS-200 noctasnsetcs ¢ NporpamMMHbiM obecnedeHremM, no3sons-
IOLLMM MCMOMb30BaTh MEPCOHANbHbINA KOMMbIOTEP ANs yNpaBneHUs NprvbopoM 1 0TODPaXKeHWst pe3ynbTaToB
M3MepeHUn B LIGpoBoV 1 rpadudeckort opme.

TexHnYyeckue xapakTepucTUKn:
[lnanasoH n3mepeHni 0,01 - 200,000 ka,/m? (yron namepeHui 1°)
0,01-5,000,000 ka/m? (yron namepernii 0,2°)
0,01- 20,000,000 ka/m? (yron namepernii 0,1°)

ToyHocTb (ocBeTuTeNb A) 150 ka,/m? L, +2% +1undpa xy=0,002
0,01-0,5 ka,/m? L,£0,02kn/m* £lundpa  -------
0,5-1kn/m? L,£0,02 kn/m? £1undpa xy=0,007
1-10 kg, /m? L,£2% +1umndcpa xy=+0,004
10-200,000 ka/m?* L, £2% £1undpa xy+0,003
5000 kg,/m? usetHon punbTp (R,G,B) xy=0,006

CxonmmocTb (oceetuTesb A) 0,01-1ka,/m? L,£0,01ka/m* £lumdppa -------

1-2 ka/m? L,£0,5% =1umndpa xy 0,002
2-4 kpn/m? L,£0,5% =1 umndpa xy=+0,001
4-8 kn/m? L,£0,5% =£1umndpa xy=0,0005
8-200,000 ka,/m? L,£0,1% *1 undpa xy=0,0004

Yron namepexus 1°,0,2°,0,1°

MUHMManbHas 30Ha U3MepeHus 0,5 MM (0,1 MM C AOMONHUTENBHOM JIMH30M)

MuHMManbHas ANCTaHLUMA n3MepeHns 296 MM

LiBeToBble NpocTpaHcTBa XYZ, L xy, L, TAuy, L u'v', Mpeobnagaiowas AnvHa BosHbI

[lnanasoH CUHXPOHM3aL KN YacToTa BepTMKanbHOM CUHXpOHM3aLmn: 40-200,000 I,

Bpemsi aBTOHOMHOV paboTbi Okoso 3 4acoB (NpomLoNXUTENbHbIE M3MePeHWs /BbICTPbIA peximM /
LLENOYHbIE SIEMEHTbI MUTaHWA TUNa AA)

WNHTepdenc USB 1.1

VICTOYHWK NUTaHna AnanTep nepemMeHHOro Toka uiv 4 anemMeHTa nutaHusa tmna AA.

YcnoBus akcnyataumm O10 0 40°C / no 85% (6e3 obpasoBaHus KoHAeHcaTa)

FabapuTbl (kopnyc) 95 X 127 x 334 MM

Bec 1,8 kr. (6e3 351eMeHTOB NUTaHWA)

anIHanne)KHOCTI/I:
CraHzapTHble Kpbilwka 00bekT1Ba, CBETOMDUALTP, agantep NepeMeHHoro Toka, LWHyp nuTaHus, kabens USB,

nporpammtoe obecnedeHvie CA-S20w cTaHaapTHas BEPCUS.

[LlononHutenbHble  MSrkui Keinc, Makpo vH3a, Makpo KombLo, CBETOMUALTP, OKYNSp Ans HabntoaeHys nog yraom 90°,
Genas kanMbpoBoYHas NnacT1Ha, NporpaMmHoe obecneyeHmne CA-S20w npodeccmoHanbHas Bepns.



